
РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Політологія» підготовки 
здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня в галузі знань 
05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 052 «Політологія» 
Кам’янець-Подільського національного університету імені Івана 
Огієнка

Рецензована освітньо-професійна програма розроблена проектною 
групою кафедри політології та філософії Кам’янець-ІІодільського 
національного університету імені Івана Огієнка відповідно до Закону 
України «Про вищу освіту» від 1 липня 2014 року № 1556-УИ, інших 
нормативних документів та з урахуванням викликів і потреб сучасного ринку 
праці.

Розвиток сучасної політичної освіти в Україні безпосередньо 
пов’язаний із процесами розбудови держави та її інститутів, вибором та 
оптимізацією моделі суспільної організації та розвиту. Складність сучасних 
вітчизняних політичних реалій усе більше детермінує необхідність до 
поглиблення політичних знань, розвитку політичної науки та розширення її 
методологічних підходів.

Освітньо-професійна програма логічно побудована та структурована. 
Вона містить мету та характеристику освітньої програми, інтегральну, 
загальні та спеціальні (фахові) компетентності, програмні результати 
навчання, перелік компонент освітньо-професійної програми, їх логічну 
послідовність, форму атестації здобувачів вищої освіти та інші складові.

Освітня програма містить навчальні дисципліни та низку практик 
(політологічних та інформаційно-аналітичну), що спрямовані на формування 
здобувача як політичного експерта, консультанта з суспільно-політичних 
питань, аналітика, науковця, посадову особу політичного інституту 
(політичної партії, громадсько-політичної організації тощо) та відкривають 
можливості для працевлаштування в органах державної влади та місцевого 
самоврядування.

Перелік компонентів освітньо-професійної програми відповідає 
структурно-логічній схемі, а їх послідовність не викликає заперечень.

Таким чином, рецензована освітньо-професійна програма 
«Політологія» першого (бакалаврського) рівня підготовки здобувачів вищої 
освіти в галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки», спеціальності 052 
«Політологія» містить усі необхідні структурні та змістові складові, 
відповідає вимогам Міністерства освіти і науки України, сучасному розвитку



політичної науки та може бути рекомендована до впровадження у 
навчальний процес в Кам’янець-Подільському національному університеті 
імені Івана Огієнка.
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